

Corrigendum

No. IRCAMTECH.GWL.Civil.ABC type FE

Date. 23.09.2019

Please refer Quotation Notice No. IRCAMTECH.GWL.CIVIL.ABC type FE, dated 19.09.2019, in which date of submission of quotation is mentioned as 23.09.2019 whereas it should be finally read and treated as 30.09.2019.

J. S. N. 23/9/19
Joint Director/Civil
IRCAMTECH, Gwalior